



Сташкина
Антонина Панфиловна
с. Юва
(01.03.1922 - 11.08.1994 гг.)



Сташкина Антонина Панфиловна

Антонина Панфиловна была призвана Манчажским РВК 14 апреля 1942 года.

С 1942 года по январь 1943 года служила в первом зенитном полку радиотелеграфистом.

22 января 1943 года получила тяжёлое ранение, лечилась в госпитале до апреля 1944 года.

Дальнейшую службу младший сержант Сташкина Антонина Панфиловна несла в 16 отдельном полку связи. Демобилизовалась 25 сентября 1945 года.

После войны работала в совхозе «Ювинский» бухгалтером в расчётной группе.





**Козионова
Вера Ильинична**

д. Банное

(23.12.1923 - 06.10.1942 гг.)



Козионова Вера Ильинична

Вера Ильинична ушла на войну добровольцем в феврале 1942 года. Формировалась в Саране, Красноуфимске в 221-ю стрелковую дивизию. 31 августа дивизия была передана в состав 24-й армии. 5 сентября дивизия вводится в бой на рубеже Котлубань-Самофаловка и ведет непрерывные оборонительно-наступательные бои в направлении хутора Бородкин.

Санинструктор Козионова Вера Ильинична погибла 6 октября 1942 года. В похоронном извещении написано: «В бою за Советскую Родину, верная воинской присяге проявила героизм и мужество, погибла 6 октября 1942 года. Похоронена с воинским отданием почестей в городе Сталинграде.





**Малышева
Алевтина Дмитриевна**

**д. Банное
(1923 - 1943 гг.)**



Малышева Алевтина Дмитриевна

Родилась в 1923 году. До войны работала счетоводом в деревне Крылово. Там вышла замуж за Ульянова Михаила. С первых дней войны муж ушел на фронт и вскоре погиб. Алевтина переехала к родителям в деревню Банное. 26 мая 1942 года Аля ушла на фронт добровольцем. С тяжёлым ранением в живот в конце декабря 1942 года, Аля была доставлена в госпиталь. Сколько солдатских жизней спасла эта небольшого роста девушка с Урала! Но её рана оказалась смертельной. Похоронили Малышеву Алевтину Дмитриевну в январе 1943 года в селе Песковатка Сталинградской области.





Голдырева
Апполинария Георгиевна
д. Банное



Голдырева Апполинария Георгиевна

Ушла на фронт добровольцем. Участвовала в битве под Москвой, была зенитчицей. В начале – подносчик патронов, потом – наводчик, затем – командир отделения. Полк стал артиллерийским. С июня 1943 года – старшина батареи. Стояли на аэродромах, с которых наши самолеты улетали бомбить немцев. Наши аэродромы тоже бомбили. Жили в землянках, было очень трудно. После войны жила в Красноуфимске.





**Деменева (Сорогина)
Зинаида Павловна**

**с. Криулино
(1923 г.р.)**



Деменева (Сорогина) Зинаида Павловна

Родилась в мае 1923 года. На фронт была призвана 9 мая 1942 года. В 1942 году окончила Красноуфимскую роковскую школу и спецпоездом через Москву ехала на фронт. В прифронтовом госпитале работала хирургической медсестрой, дошла до самого Берлина. Демобилизовалась в ноябре 1945 года. После войны работала в хирургическом отделении городской больницы, затем медсестрой в Криулинском детском саду.





Порозова
Зоя Васильевна
с. Криулино
(1923 – 1946 гг.)



Порозова Зоя Васильевна

Зоя Васильевна родилась в 1923 году. Призвали на войну в 1941 году. Добровольно встала на защиту Родины в качестве медсестры. Дважды была ранена. Второе ранение в голову было очень тяжелым. Раны не заживали, из-за этого волосы пришлось отстричь. После контузии в 1943 году Зоя Васильевна вернулась домой. Награждена медалями. В 1946 году Зоя умерла от незаживающих ран.





Цепилова
Анастасия Александровна

с. Криулино
(18.03.1919 д.р.)



Цепилова Анастасия Александровна

*Родилась 18 марта 1919 года. На войну ушла в 1942 году.
Была связисткой. Демобилизовалась в 1945 году.*



Ботова
Нина Никифоровна
с. Криулино
(1923 г.р.)

*Родилась в 1923 году в селе Криулино.
Призвана на фронт в 1942 году. Служила в
Кронштадте в секретной части.*





Захарова
Нина Степановна
с. Криулино
(20.03.1925 д.р.)



Захарова Нина Степановна

Родилась 20 марта 1925 в п. Днепровка Оренбургской области.

На войну ушла добровольцем. По распределению Захарова Нина Степановна попала в 878-ой отдельный морской стрелковый батальон, в котором служила с декабря 1944 г. по март 1945 г. Нина Степановна была стрелком, матросом, затем ее перевели в 331-ый отдельный автотранспортный морской батальон Балтийского флота, воинское звание – матрос. Прошла Таллин, Вильнюс, Ригу, Польшу. В этом батальоне Нина Степановна и встретила Победу.

Демобилизовалась в апреле 1946 года.





**Поспелова (Сагайдачных)
Александра
д. Калиновка**



**Голдырева
Александра Андреевна
д. Калиновка
(1922 г.р.)**

Родилась в 1922 году в деревне Живоцерки. На фронте была медсестрой. Вернувшись с войны, работала медсестрой в Красноуфимской Центральной районной больнице. Фамилия по мужу – Банных.



**Белослудцева
Екатерина Федоровна**

**Рубцова
Мария Васильевна**

Д. Калиновка





**Тuzова (Юшкина)
Александра Васильевна
с. Тавра**



Тузова (Юшкина) Александра Васильевна

До войны работала в Малотавринской семилетней школе. На фронт ушла добровольцем.

Была отправлена на Дальний Восток, в Спасск, на Волочаевские сопки, в пулеметный батальон. Там прошла обучение санитарному и военному делу. После того, как пулеметный батальон расформировали, Александра Васильевна попала в санитарный батальон 29-й стрелковой дивизии в бригаду генерала армии Белобородова. Всю войну лечила раненых.

После демобилизации Александра Васильевна вернулась в родную деревню. И снова, как до войны, стала учить первоклашек.

